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KonTtponbnas pabora Neb o actponomun. Bapuant 1

[LrareTsl BpammaioTes Mo OKPYKHOCTSAM, B IEHTPax KOTOpbIX HaxoguTca CosHie. 9To Tak?!

[Inanersr gBuratorcs BOKpYr CoJIHIIA ¢ TOCTOSHHON CKOPOCTBIO. DTO JeHCTBUTEIBHO TaK !

Y10 MOXKHO CKa3aTh O MEPUOJax OOpalleHns IIJIaHeT 1o Mepe ux ynajerus ot CosHia?

B uém cioxkuocts m306parkenusi CoTHETHON CUCTEMBI C COXPAHEHUEM MACIITabOB?

Kaxkas u3 mianer BpaiaeTcs BOKPYT CBOE OCH He B Ty K€ CTOPOHY, B KOTOPYIO OHA BPAIACTCS
Bokpyr Coutnna?

Yem acTeponibl OTJIMIAIOTCS OT KOMET?!

B pesysibrare apxeosiornyecKnx pacKONOK ObLIN OOHAPYKEHBbI TPUMUTHUBHBIE ODYJIHs SIIOXU
HeoJInTa 1 OPOH3BI, ¢lie/laHHble u3 keje3a. OJHAKO B TO BpeMs JIIO/H €IIE He OBJIAJIC/IN UCKYC-
CTBOM BBIILJIABKH 2Kejie3a u3 pyabl. OTKyIa 9TO Kejie30 MOIJIO B3AThCs Ha 3emiie?

Y Kakoii mjIaHeTbl Ha ,ZLaHHI)IfI MOMEHT OTKPBLITO HanboJIbIIIEe YUCIIO CHYTHI/IKOB?

Hazosure ceapmyto mo cuéry miranery ot Cosaia. B 1ém 0cobGeHHOCTD €€ OTKPBITHS !

Ckombko BpeMenn jetut cBer or Cosana 10 3emin’? Beipasure 0TBeT B MUHYyTaX U CEKYHIIAX.
Cupaska: 1 a.e. = 150 MJIH KM, CKOPOCTb CBeTa B BaKyyMme paBHa ¢ = 3 - 10% m/c.



